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Введение  Системообразующим фактором  математической подготовки будущих специалистов является  самостоятельная  учебная работа студентов, которая способствует развитию индивидуального твор-ческого мышления, обеспечивает ритмическую работу студента в течение семестра, повышает его академическую активность. При выборе заданий из таблиц следует использовать парамет-ры n, N, где n − номер студента в журнале преподавателя, N − по-следняя цифра номера группы. Индивидуальные задания рассчитаны на 2 уровня сложности. Студенты, выбравшие задания первого более низкого уровня сложности, выполняют задания под номерами 1, 2, 3, 5, 6, 8. Студенты, выбравшие задания второго уровня сложности, вы-полняют все задания. Проверить правильность полученного результата при интег-рировании и построить графики функций для заданий  5,6,7,  мож-но с помощью ЭВМ, например, программного пакета Mathcad. Методические указания по выполнению данного модуля с об-разцами решений аналогичных задач изложены в работе: «Интегра-лы и их приложения». При защите работы студент обязан объяснить решение любого примера из задания, ответить на любой из контрольных вопросов. В зависимости от выбранного уровня сложности при правиль-ном решении задания и верных ответов на вопросы, студент полу-чает различное число баллов из 100 возможных. Контрольные вопросы по математическому анализу по разде-лу «Интегрирование функций» входят в перечень экзаменацион-ных.          
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 Задание 1  Найти неопределенный интеграл, применяя метод  подведения функции под знак дифференциала и метод интегрирования функ-ции, содержащей квадратный трехчлен в знаменателе n а) б) в) 1 
∫ − x41 dx  ∫ − dx)2xcos(x 2  ∫

+− 3x4x xdx2  2 
∫

− 2)x2( dx  ∫
−

dxx4 x 2  ∫
++

+ 10x2x dx)1x2(2  3 
∫ + 3x4 dx  dxx2 x 4∫

+
 ∫

++ 1x3x dx2  4 ∫ + dxe 5x2  dx)1x(sin x22∫
+

 ∫
−−

+ dxxx45 x5 2  5 dx25x23∫ +  ∫ xlnx dx3  dx2x3x5 x22∫
+−

 6 dxe 2x1,0∫ +−  
∫

+ 4x dxx62  ∫
+−

− dx4x7x x62  7 dxx37cos∫  ∫
− )1xcos(xdx2  dx4x20x2 x22∫

+−

−  8 
∫

+ 5/3)3x2( dx  dxx1x 3 2−∫  dx3x4x4 x52∫
++

 9 
∫ − x32dx  ∫

+ 4x43 xdx  ∫
−+

+ dxx4x43 3x 2  10 
∫

− )3x(sin dx2  ∫ + dx1ee x2x  dx9x3x15 3x2 2∫
+−

+  11 dx5 x21∫ −  dxx 4xln
∫

+  ∫
−−

− dx13x6x 2x32  12 dx)x21( 10∫ −  ∫
+⋅ dxex 2x 2  ∫

−−

+ dxx8x6 1x3 2  13 
∫ x2cosdx2  ∫ − dx)2xcos(x 2  ∫

++−

− dx3x6x 2x2  14 
∫ − x23dx  ∫

+ 4e dxex2 x  ∫
+−

− dx2x2x x12  
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1 2 3 4 15 ∫ − dx)x52sin(  ∫ xsinxdxcos 3  dx1x3x4 1x 2∫

−−

+  16 
∫ + 5x4 dx  dxxsin)1x(cos 3

∫ −  ∫
+− 10xx2 dxx 2  17 ∫ − dx)x29sin(  ∫

+
dxx4 x 2  dx4x20x2 x22∫

+−

−  18 dx)x26( 5/3∫ −  
∫ + dxax1x 22  ∫

+−

− dx11x7x3 x62  19 
∫

− )x43(cos dx2  dxe)3x2( x3x 2
∫

−⋅−  dx5x10x3 x222∫
−+

−  20 
∫ −3 x43dx  ∫

+ 4x dxx32  ∫
++

− dx3x4x4 x522  21 dx4 x23∫ −  ∫ − dx)2xsin(x 2  dxx4x43 3x 2∫
−+

+  22 
∫

− 3)x1( dx  ∫ + dxe)4e( x2x  ∫
−+

+ dxx11x663 2x3 2  23 dxe 2x1,0∫ +  
∫

− 54 x6 dxx  dx2x3x x422∫
+−

+  24 dx3x3∫ −  
∫

+ x2xe1 dxe  ∫
−+

− dxx4x43 3x2 2  25 
∫

+ 5)7x2( dx  ∫ + dx)8x2sin(x 2  dx11x7x x322∫
+−

−  26 
∫ + x31 dx  dxxcos5xsin3∫ −  ∫

−+

− dxxx2 1x3 2  27 
∫ x3cosdx  ∫

+1e dxexx  dx9x3x15 3x2 2∫
+−

−  28 dx5 x31∫ −  
∫

+ 62 x35 dxx  dxx4x 1x2 2∫
+−

−  29 
∫

− dxe 5 4x2  dxe2e 3 xx −∫  dx1x6x2 x232∫
−−

−  30 
∫

+ )3x2(sin dx2  ∫ xlnx dx3  dx3x2x 1x2∫
++−

+  
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1 2 3 4 31 dxx51∫ +  ∫

+ 4x75 dxx  dx12x6x 2x32∫
−−

+  32 dx)1x2sin(∫ +  dx2x 2x
∫ ⋅  dx1x2x4 1x2∫

+−

+  33 
∫

+ 2/1)5x2( dx  ∫ xcos dxxtg 23  dx8x2x5 x21 2∫
+−

−  34 dx2 x21∫ −  ∫ dxxcosxsin 3  dxx8x6 1x3 2∫
−−

−  35 
∫ − )x1sin(dx  ∫ x dxxln3  dx6x6x 2x2∫

++−

−  36 
∫ − x54 dx  ∫ + )4x(x dx  dx1x3x4 1x 2∫

−−

−  37 dx)1x3cos(∫ +  dx2)1x2( xx 2
∫

−⋅−  dx3xx2 1x3 2∫
+−

−  38 dx)6,0x2( 6/1∫ +  ∫ dx)ecos(e xx  dx3x3x 1x32∫
−−

+  39 
∫ − 3x2dx  dxax1x 22∫ −  dx1x8x2 x32∫

++

−  40 
∫ − x79 dx  dxxe 2x32∫ −  dx12x7x x412∫

++

−  41 dx3 4/x∫ −  dx1e ex2 x
∫

−
 dx1x2x2 1x2∫

−−

+  42 
∫

+ 3)x23( dx  dx)2xcos(x 2∫ −  dx5x2x3 x22∫
++

−  43 dx10 1x2∫ +  
∫

−3 65 x3 dxx  dxx6x45 3x2 2∫
−−

−  44 dx)3x1sin(∫ −  ∫
+4 43 2x dxx  dx2xx8 x312∫

++

−  45 dx)15x( 4/1∫ +  ∫
+ x2x31 dx3  dx7x2x2 x22∫

++

−  
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1 2 3 4 46 dxe 103x

∫
−  ∫

− 1x dxx 62  dx10xx2 1x3 2∫ +−

+  47 
∫ − x74 dx  ∫

+ 4x65 dxx  dx10x7x x212∫
+−

−  48 
∫ x4cosdx  dx)8x2sin(x 2

∫ +⋅  dx7x2x x412∫
++

+  49 
∫

−3 2)x1( dx  dx)x1( x 432
∫

+
 dx11x4x 1x2∫

+−

+  50 dxx214∫ −  ∫ − dx)1x3(x 854  dxxx5 2x 2∫
−+

−  51 
∫ x3cosdx2  dx3x 8x 2

∫
−⋅  dx6x3x 1x32∫

++

+  52 dx)312xsin(∫ −  ∫
− 4x1 dxx  dx1x2x3 4x2∫

+−

+  53 
∫ 4xsindx  ∫

− 22 xa dxx  dx31x4x x252∫
++

−  
54 dx5 x32∫ −  ∫ dxxcosxsin 5  dxx3x9 4x 2∫

−

+  55 
∫ − dx)5x2cos(  ∫ + )1x(lnx dx  dx12x7x 3x2∫

+−

+  56 
∫ + )3x2cos(dx  ∫

−
dx)xcos2( xsin 2  dxx2x32 1x2 2∫

−+

+  57 dx7 x31∫ −  dxxcos xsin3∫  dx5x3x x32∫
++

−  58 dx)64xcos(∫ −  ∫ dxxsinxcos4  dxx2x32 3x2 2∫
−+

+  59 dxe 3/x∫  dxx1 xarcsin 2∫
−

 dxxx21 3x 2∫
−−

+  60 
∫

− )4x3(sin dx2   ∫ dxxsinxcos  dxxx25 3x 2∫
−−

−  



 

 

9 
1 2 3 4 61 ∫ − dx)x51( 11  dxxsin)5xcos2( 3∫ +  dx11x6x 1x22∫

++

−  62 
∫

− )3x(cos dx2  ∫ dxxcos4 xsin  dx2x2x 1x62∫
++

+  63 
∫

− 6)x53( dx  ∫ − dx)3xcos(x 32  dx3x4x4 x32∫
++

−  64 dx8xsin∫  ∫
+ )3x(cos dxx 32 2  dx6x4x 2x52∫

++

−  65 dxe 5/x∫  dxx1e 2arctgx
∫

+
 dxxx45 5x 2∫

−−

+  66 
∫ x2cosdx  dxx1 xarctg 24∫

+
 dx9x4x4 1x32∫

++

+  67 
∫ − x24 dx  2xarcsin x1dx2

−
⋅∫  dx5x3x x262∫

+−

−  68 
∫

− dx5 4 x31  23 x1 dxarctgx
+

⋅∫  dx3x4x4 1x32∫
++

−  69 dxx523∫ −  dxx2cosx2sin3 2∫  dx32x8x 1x32∫
−−

+  70 
∫ 2xsindx2  dx)1xcos(x2 2∫ +⋅  dx1xx 1x22∫

−−

+  
71 ∫ dx3 x10  ∫

⋅− xarcsinx1 dx 22  dx2x6x2 5x2∫
+−

+  72 ∫ − dx)x52cos(  ∫ − dx)x1cos(x 2  dxx6x3 1x2 2∫
−−

+  73 dx)74x( 3/2
∫ −  ∫ dxxcos3 xsin  dx1x3x x252∫

−+

+  74 
∫ − 4xdx  ∫ xcosdxtgx 2  dx10xx4 2x 2∫

+−

+  75 
∫ 5xsindx  dxx1e 2xarccos

∫
−

 dx1xx 2x32∫
−−

+  
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Задание 2  Используя формулу интегрирования по частям, найти неопре-деленный интеграл:  n ∫ udv  n ∫ udv  n ∫ udv  1 dx)4x(2x∫ +  20 dx)4x(3 x2∫ +  39 dxxcosx2∫  2 xdxcos)1x( −∫  21 ∫ dxx2arctg  40 dxx2arcsin∫  3 ∫ dxxlnx  22 ∫ − dx)x2cos(x  41 

∫
+

− dx2 1xcos)1x(  4 ∫ − dxx3sin)x1(  23 dxxe x1∫ −  42 ∫ + dx)5xln(  5 ∫ + dx)1x2ln(  24 ∫ − dxx3sin)x2(  43 ∫ dxx3arctg  6 dx)1x(e 1x −∫ +  25 ∫ +⋅ dx2x 1x  44 ∫ − dxx2sin)x21(  7 ∫ − xdx2cos)x21(  26 ∫ − dxxsin)x21(  45 dxxcosx2
∫  8 ∫ −⋅ dx3x x51  27 ∫ dxarcctgx  46 ∫ ⋅ dxex 3/x  9 ∫ + dxx2sin)1x2(  28 ∫ + dxe)1x3( x4  47 ∫ + dx7)1x( x  10 ∫ − dx)1x2(e x3  29 ∫ dxxlnx 2  48 ∫ −⋅ dx2x x1  11 ∫ − dxx2sin)x2(  30 dxx4cosx∫  49 dxe)1x( x3∫ +  12 ∫ − dxx2cos)x10(  31 ∫ +− dx2)1x( 5x  50 ∫ − dx)1xln(2  13 ∫ +− dx)1x(2 x  32 dx2xsin)x1(∫ −  51 ∫ dxx2cosx5  14 ∫ + dx)1x5,0ln(  33 ∫ dxxe 2/x  52 ∫ −− dxe)x31( x3  15 ∫ − dxxe x2  34 dxx4sin)7x(∫ +  53 ∫ dxx3arccos  16 ∫ − dx)x32ln(  35 ∫ − dx)6xln(  54 ∫ −− dx)x6cos()6x(  17 ∫ +⋅ dx5x 1x  36 ∫ + dxx3cos)1x2(  55 ∫ + dxxsin)3x2(  18 ∫ − dxx2sin)25x(  37 dx3xsinx∫  56 ∫ + dxe)2x( 5/x  19 dxxarccos∫  38 ∫ ⋅ dx2x x5  57 dx2)x21( x∫ −+  
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n ∫ udv  n ∫ udv  n ∫ udv  58 ∫ − dxx3sin)x1(  64 

∫ − dx4xcos)1x5(  70 dxxlnx∫  59 dx2xcos)5x(∫ +  65 ∫ dxxe x2  71 dx2xcosx2∫  60 ∫ − dx)1x2ln(  66 ∫ dxex x2  72 ∫ dxxsinex  61 ∫ dxxln 2  67 ∫ dxxcosex  73 ∫ + dxe)3x( x3  62 ∫ dxarctgx  68 
∫ dxx xln2  74 ∫ − dxxe3 x2  63 dxxsinx2∫  69 dxex 2/x2∫ ⋅  75 ∫ dxx2arccos                              
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Задание 3  Найти интеграл от неправильной рациональной дроби, пред-варительно представив ее в виде суммы целой части и правильной рациональной дроби. Правильную рациональную дробь разложить на простейшие.  n Задание n Задание 1 dxx4x 8x4x 35
∫

−

−+  13 
∫

+− 234 x4x4x dx  2 dx2x 7x5x3x 223
∫

+

+++  14 dx1x x3 5
∫

−
 3 dxx4x 8xx 3 45

∫
−

++  15 dxxx 1x5xx3 323
∫

+

+++  4 dx)6x5x)(1x( 4x2∫
+++

+  16 dx5x6x xx2 23
∫

+−

+  5 dx)2x)(1x( x2 4
∫

+−
 17 dx)1x( 1xx 23

∫
+

++  6 dx8x 1xx 33
∫

−

++  18 dx)2x3x)(1x( xx 2 23
∫

++−

+  7 dxx4x4x 8x 33∫
+−

−  19 
∫

−+− 1xxx dx23  8 dx16x8x 1x 24 5
∫

+−

+  20 
∫

− 22 )1x( dx  9 dx)4x)(4x4x( x 22 2
∫

+++
 21 dxxx2x x 23∫

+−
 10 dx)9x)(1x( 1x 22∫

++

+  22 dx)2x)(1x( x2 3
∫

+−
 11 dx)5x2x)(1x( 3x3x2 22

∫
+−−

−−  23 dx)4x)(3x2x( 9x4x22 2
∫

−−+

−+  12 dx4x4xx 4x3 23∫
+++

−  24 dxx12x7x 12x3x 23 23
∫

+−

−−  
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n Задание n Задание 25 dxxx2x 25x4x 23 24

∫
++

++  40 dxxx 1xxx 323
∫

+

++−  26 dx)5x4x)(1x( 23x5x5x 223
∫

−−−

++−  41 dxx4x 2xx 32
∫

−

+−  27 dxx6x5x 1x 23 3
∫

+−

+  42 dxxx 1x4x3x2 3 23
∫

−

−+−  28 dxx4x5x 1x 23 4
∫

++

+  43 dx)1x)(1x2x( 4x2xx2 23
∫

−++

+−+  29 dx1x x3 4
∫

+
 44 dx)1x)(1x2x( 2x3x4x 2 24

∫
++−

++−  30 dx8x 1x3∫
−

−  45 
∫

+ 8x dxx3  31 dx6x5x 1xx2 23
∫

+−

+−  46 dxx4x4x 10x5x6x 23 23
∫

++

+++  32 dxxx2x 1xx2 23 2
∫

+−

+−  47 dxx4x4x 2x15x6x 23 23
∫

+−

++−  33 dx1x 1xx 33
∫

−

++  48 dx8x 4xx 33
∫

−

++  34 dxxx2x 1x2x 233
∫

++

++  49 dxx8x6x 1x 23∫
++

−  35 dxxx2x 1xx 23 2
∫

+−

+−  50 dxx3x4x 1x 23 2
∫

+−

+  36 dxx6x5x 1x25x 23 35
∫

++

−−  51 dx1x3x3x 1xx 23 2
∫

+++

+−  37 dxx4x4x x2xx 23 234
∫

+−

−+  52 
∫

+− x6x5x dx23  38 dxxx2x 5x12x 23 23
∫

++

−−  53 dxx2xx 4x 23∫
−+

−  39 dxxx 3xx2x 3 24
∫

−

+−−  54 dx1x3x3x 4xx 23 3
∫

−+−

+−  
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n Задание n Задание 55  dxx4x5x 2xx 23 2

∫
+−

+−  66 
∫

−− x12xx dx23  56 dx)1x)(2x( 1x 2∫
+−

−  67 
∫

−+ x3x2x dx23  57 dxx10x3x 12x5x3 23 2
∫

−+

++  68 dxx8x6x 6x12x6x 23 234
∫

+−

++−  58 dxxx 1x33∫
−

+  69 
∫

+− x4x4x dx23  59 dxxx 1xx2 3 24
∫

−

+−  70 dxx2xx 5x7x2x 23 234
∫

−+

++−  60 dxx2xx 1x 23 2
∫

−−

+  71 dxxx 4x2x 2 24
∫

+

++  61 dx)4x)(1x( 5x 22
∫

+−

+  72 dxxx 2x32∫
+

−  62 dx4x4xx 14x5 23 4
∫

+−−

−  73 
∫

++ x2x3x dx23  63 
∫

−− x8x2x dx23  74 
∫

−+ x2xx dx23  64 dxx8x2x 16x11 23∫
−+

+  75 
∫

−− x2xx dx23  65 dxx6xx )1x( 23 2
∫

−−

−    
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Задание 4  Найти интеграл от тригонометрической функции:  n Задание n Задание 1 dxxsinxcos 33 2∫  17 dxxcosxsin 44∫  2 dxxsin 4∫  18 dxxcosxsin 32∫  3 dxx3cos6∫  19 ∫ dxxcosxsin 23  4 
∫ + xsin)xcos1( dx  20 ∫ dxxcosxsin 33  5 
∫ +− xcos7xsin48 dx  21 dxxcos1 xsin 2

∫ +
 6 dxxcosxsin 3∫  22 dx5xcos xsin 3

∫ +
 7 

∫ + xcos53 dx  23 dxxsinxcos 33 2∫  8 dxxsin2xcos1 1xsin
∫ −+

+  24 dxxcos25 xsin 3
∫ −

 9 dxxcos2xsin 3tgx2 22∫
+

+  25 dxxcosxsin2 xcos
∫ +

 10 dxxcosxsin 24∫  26 dxxsinxcos 35/2∫  11 dxxsin5∫  27 dxxsin x2sin3∫  12 dxxcosxsin 22∫  28 dxxsin2 xcos
∫ +

 13 dxxcosxsin 33∫ ⋅  29 dx4xsin 3∫  14 ∫ dxx2cos3  30 dx3xcos3xsin 22∫  15 dxx2cos5∫  31 dxx2cosx2sin 33∫  16 dxx2sin 4∫  32 dxxsin x2cos4∫  
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n Задание n Задание 33 dxx2sintgx1

∫
+  49 dx4xcos5xsin tgx 22∫

+−
 34 dxxcos2xsin xcos1

∫ −
+  50 dxxcos18xsin2 tgx4 22∫

+

+  35 
∫

+ xsin31 dx 2  51 dxxcos4xsin9 tgx6 22∫
+

+  36 
∫ ++ 2xcosxsin2 dx  52 dx)xcos2x(sin tgx37 2∫

+

+  37 dx1xcosxsin2 tgx3 22∫
−+

+  53 
∫ + xsin4xcos3 dx  38 

∫ + tgx1 dx  54 
∫ ++ 2xcosxsin2 dx  39 

∫ + xcos45 dx  55 
∫ +− 5xcosxsin2 dx  40 dxxctg1 tgx 2∫

−
 56 

∫ −+ xsinxcos2 dx  41 dx8xsin xcos2 2
∫

+
 57 dxxcos2xsin18 tgx8 22∫

+

+  42 
∫ + 3)xcos1( dx  58 dxtgx4 22tgx11xtg2 2

∫ −

+−  43 dxx2cos43 tgx
∫ +

 59 
∫

−+ 1xcos3xsin2 dx 22  44 dxx2cos34 xtg 2
∫ +

 60 dx2xsin2xcos2∫  45 dx7xsin8xcos3 tgx8 22∫
−+

 61 dx3x2cos6x`sin∫  46 dxtgx32 tgx74
∫ +

−  62 dxx3cos)3xsin(∫
π

−  47 dx)xsinxcos4( 6tgx2 2∫
−

−  63 dx5xsin3  48 dxx2cos34 xsin6 2
∫ +

 64 dxx5,0cos3∫  
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n Задание n Задание 65 dxxsinxcos 3∫  71 dx)1x2(sin )1x2(ctg2∫

+

+  66 dx)1x2(sin 3∫ −  72 dxxsin x2cos
∫  67 dxx3sinx10cos∫  73 
∫ −1xsin2 dx  68 dxxsinxsin xcos2∫

+
 74 dxxcos2xcos xsin2∫

−
 69 dx)1x2(cos )1x2(tg 22∫

+

+  75 dxx4sin5∫  
70 dxxsin x2sin3∫                              
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Задание 5 Вычислить площадь фигуры, ограниченной линиями:  n Задание n Задание 1 2x9xy −= , 3x0;0y ≤≤=  11 )2x(2x tsin2y ,tcos16x 3 3

≥=







=

=  
2 







=

= t3sin22y ,tcos24x 33  )2x(2x ≥=  12 )2r( 2r ,3sin4r
≥

=

ϕ=  
3 )2r(2r ,3cos4r

≥=

ϕ=  13 )2/x0(;0y ,xsinxcosy 2
π≤≤=

=  
4 ,xcosxsiny 2=  )2/x0(0y π≤≤=  14 )3y(3y tsin6y ,tcos2x

≥=




=

=  
5 







=

= tsin22y ,tcos2x  )2y(2y ≥=  15 )2/0( sin32r ,cos2r
π≤ϕ≤

ϕ=

ϕ=  
6 ϕ= 2cosr  16 2lnx;0y ,1ey x

==

−=  
7 1x,0x,0y ,x4y 2

===

−=  17 )3y;4x0(3y )tcos1(2y ),tsint(2x
≥π<<=





−=

−=  
8 )4y,8x0(4y )tcos1(4y ),tsint(4x

≥π<<=




−=

−=  18 ϕ= 3sinr  
9 )2/0( sinr ,cos3r

π≤ϕ≤

ϕ=

ϕ=  19 3ex,1x,0y ,xln1x 1y
===

+
=  

10 )2x0(0y ,x4xy 22
≤≤=

−=  20 
)36x(36x tsiny ,tcos16x 3 3

≥=







=

=  
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1 2 3 4 21 )3r( ,3r ,3sin6r

≥

=

ϕ=  31 )6x0(0y ,x36xy 2
≤≤=

−=  
22 0x,0y ,xarccosy

==

=  32 
)3y(3y tsin23y ,tcos22x

≥=







=

=  
23 )3y(3y tsin2y ,tcos6x

≥=





=

=  33 ϕ+= sin21r  
24 ϕ= 3cosr  34 0y,0x ,yarccosx

==

=  
25 1xy ,)1x(y2 2

+=

+=  35 )9y;12x0(9y )tcos1(6y ),tsint(6x
≥π<<=





−=

−=  
26 )3y;6x0(3y )tcos1(3y ),tsint(3x

≥π<<=




−=

−=  36 )2/0( sinr ,cosr
π≤ϕ≤

ϕ=

ϕ=  
27 

ϕ=

ϕ= cos2r ,cosr  37 3x,0y ,arctgxxy
==

⋅=  28 3x4xy ,3xx2y 2 2
+−=

+−=  38 
)4x(4x tsiny ,tcos32x 3 3

≥=







=

=  
29 

)4x(4x tsin2y ,tcos28x 3 3
≥=







=

=  39 
ϕ=

ϕ= sin2r ,sinr  
30 )3r( 3r ,3cos6r

≥

=

ϕ=  40 )22x0(0y ,x8xy 22
≤≤=

−⋅=  
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1 2 3 4 41 

)6y;12x0(6y )tcos1(6y ),tsint(6x
≥π<<=





−=

−=  51 
ϕ=

ϕ= sin23r ,sin25r  
42 ϕ+= cos21r  52 1x,0y ,)1x( xy 22

==

+
=  

43 2lny,0x ,1ex y
==

−=  53 )15y,20x0(15y )tcos1(10y ),tsint(10x
≥π<<=





−=

−=  
44 

)4y(4y tsin8y ,tcos3x
≥=





=

=  54 
ϕ=

ϕ= cos25r ,cos23r  
45 

ϕ+= cos21r  55 8y4x ,)2y(x 3
−=

−=  46 )2x0(0y ,x4xy 2
≤≤=

−⋅=  56 
)1x(1x tsin2y ,tcos22x 3 3

≥=







=

=  
47 

)33x(33x tsin4y ,tcos8x 33
≥=







=

=  57 ϕ= 4cos4r  
48 ϕ+= sin21r  58 y2yx ,y4x 2 2

−=

−=  49 
1x,0y ,x1 xy

==
+

=  59 
)4y(4y tsin24y ,tcos2x

≥=







=

=  
50 )32y(32y tsin4y ,tcos6x

≥=





=

=  60 ϕ= 6sinr  
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1 2 3 4 61 )4x0(0y ,x16xy 22

≤≤=

−=  69 ϕ= 4sin2r  
62 )1y;2x0(1y tcos1y ,tsintx

≥π<<=




−=

−=  70 )2/x0(0y ,xcosxy 2
π≤≤=

⋅=  
63 

ϕ=

ϕ= cos3r ,cos2r  71 )12y;16x0(12y )tcos1(8y ),tsint(8x
≥π<<=





−=

−=  
64 1y,0y,0x ,y4x 2

===

−=  72 ϕ= 6cos2r  
65 )1x(1x tsin8y ,tcos8x 33

≥=







=

=  73 22y31x ,y2x
−=

−=  
66 ϕ+ϕ= sincosr  74 

)39y(39y tsin2y ,tcos24x 2 3
≥=







=

=  
67 1xy ,)1x(y2 2

−=

−=  75 ϕ−ϕ= sincosr  
68 )2y(2y tsin4y ,tcos9x

≥=




=

=    
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Задание 6 Вычислить длину дуги кривой: n Задание n Задание 1 2/t0 tsin10y ,tcos10x 33

π≤≤







=

=  11 2/2/ ,e5r 12/5
π≤ϕ≤π−

= ϕ  
2 2/2/ ,e3r 4/3

π≤ϕ≤π−

= ϕ  12 6/x0 ,xcoslny
π≤≤

−=  
3 2x1 ,2xln4xy 2

≤≤

−=  13 
π≤≤







−=

+=

t0 )tsint(cosey ),tsint(cosex tt  
4 

π≤≤




−=

−=

t0 )tcos1(5y ),tsint(5x  14 2/2/ ,e12r 5/12
π≤ϕ≤π−

= ϕ  
5 2/2/ ,e2r 3/4

π≤ϕ≤π−

= ϕ  15 15lnx8ln ,6ey x
≤≤

+=  
6 97x0 ,xarcsinx1y 2

≤≤

+−=  16 
π≤≤π





−=

−=

2t )tcos1(3y ),tsint(3x  
7 

π≤≤




−=

−=

2t0 )t2sintsin2(3y ),tsintcos2(3x  17 2/2/ ,e6r 5/12
π≤ϕ≤π−

= ϕ  
8 2/2/ ,e2r

π≤ϕ≤π−

= ϕ  18 1x41
,xxxarcsin2y 2

≤≤

−++=  
9 8x3 ,x25lny

≤≤

=  19 
3/2t2/ t2sin41tsin21y ,t2cos41tcos21x

π≤≤π










−=

−=  
10 

π≤≤




−=

+=

2t0 )tcostt(sin4y ),tsintt(cos4x  20 3/0 ,e3r 4/3
π≤ϕ≤

= ϕ  
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1 2 3 4 21 3x2 ),1xln(y 2

≤≤

−=  31 
π≤≤π










−=

−=

t2/ )tcos1(25y ),tsint(25x  
22 3/t0 )tcostt(sin3y ),tsintt(cos3x

π≤≤




−=

+=  32 2/0 ,e12r 5/12
π≤ϕ≤

= ϕ  
23 3/0 ,e4r 3/4

π≤ϕ≤

= ϕ  33 6/x0 ,xcosln1y
π≤≤

−=  
24 98x0 ,arccsoxx1y 2

≤≤

+−=  34 
2/t0 )tsintsin2(27y ),t2costcos2(27x

π≤≤










−=

−=  
25 3/t0 tsin6y ,tcos6x 33

π≤≤







=

=  35 6/2/ ,sin1r
π−≤ϕ≤π−

ϕ−=  
26 3/0 ,e2r

π≤ϕ≤

= ϕ  36 24lnx15ln ,13ey x
≤≤

+=  
27 41x0 ),x1ln(y 2

≤≤

−=  37 
π≤≤





−=

+=

t0 )tcostt(sin6y ),tsintt(cos6x  
28 

π≤≤π







−=

+=

t2/ )tsint(cosey ),tsint(cosex tt  38 2/ ),cos1(2r
π−≤ϕ≤π−

ϕ−=  
29 3/0 ,e5r 12/5

π≤ϕ≤

= ϕ  39 8lnx3ln ,e2y x
≤≤

−=  
30 1x0 ,chx2y

≤≤

+=  40 6/t0 tsin8y ,tcos8x 33
π≤≤







=

=  
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1 2 3 4 41 06/ ),sin1(3r

≤ϕ≤π−

ϕ+=  52 
4/t0 )tcostt(sin8y ),tsintt(cos8x

π≤≤




−=

+=  42 
1615x0 ,x1xarcsiny 2

≤≤

−−=  53 6/6/ ),sin1(7r
π≤ϕ≤π−

ϕ−=  
43 

π≤≤







−=

+=

2t0 )tsint(cosey ),tsint(cosex tt  54 
169x0 ,x1xarccosy 2

≤≤

−+−=  
44 6/0 ),sin1(4r

π≤ϕ≤

ϕ−=  55 
4/t6/ tsin4y ,tcos4x 33

π≤≤π







=

=  
45 2/x3/ ,xsinln1y

π≤≤π

−=  56 03/2 ),cos1(8r
≤ϕ≤π−

ϕ−=  46 
3/2t2/ )tcos1(4y ),tsint(4x

π≤≤π




−=

−=  57 2/x3/ ,xsinlny
π≤≤π

=  
47 03/ ),cos1(5r

≤ϕ≤π−

ϕ−=  58 
2/3t0 )tsint(cosey ),tsint(cosex tt

π≤≤







−=

+=  
48 4x3 ),1xln(1y 2

≤≤

−−=  59 4/30 ,2r
≤ϕ≤

ϕ=  49 
3/t0 )t2sintsin2(2y ),t2costcos2(2x

π≤≤




−=

−=  60 8x3 ,xln7lny
≤≤

−=  
50 02/ ),соs1(6r

≤ϕ≤π−

ϕ+=  61 
2/t0 )tcos1(2y ),tsint(2x

π≤≤




−=

−=  
51 1x91

,5xarccosxxy 2
≤≤

+−−=  62 340 ,2r
≤ϕ≤

ϕ=  
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1 2 3 4 63 1x0 ,3chxy

≤≤

+=  70 
4/t0 tsiny ,tcos2x 3 3

π≤≤







=

=  
64 

π≤≤




−=

−=

t0 ),t2sintsin2(4y ),t2costcos2(4x  71 4/30 ,4r
≤ϕ≤

ϕ=  
65 12/50 ,2r

≤ϕ≤

ϕ=  72 24lnx8ln ,26ey x
≤≤

+=  
66 4/3x0 ,x1xarcsin1y 2

≤≤

−−+=  73 
4/t6/ )tsint(cosey ),tsint(cosex tt

π≤≤π







−=

+=  
67 2/t0 )tcostt(sin2y ),tsintt(cos2x

π≤≤




−=

+=  74 6/0 ,cos2r
π≤ϕ≤

ϕ=  
68 5/120 ,2r

≤ϕ≤

ϕ=  75 2x0 ,3chxy
≤≤

+=  
69 6/x0 ,2xcoslny

π≤≤

+=    
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          Задание 7. а) 1-30. Найти площадь поверхности, образованной вращением фигуры, ограниченной указанными линиями вокруг оси ОХ или ОY. б) 31-75. Вычислить объемы тел, образованных вращением фигуры, ограниченных указанными линиями вокруг оси ОХ или OY.   n Задание n Задание 1 )cos1(2r ϕ+=  (вокруг оси Ох) 10 4/0 2cos4r 2

π≤ϕ≤

ϕ=  (вокруг оси Ох) 2 
π≤≤





−=

−=

2t0 tcos1y ,tsintx  (вокруг оси Ох) 
11 4yx 22 =+  (вокруг оси Ох) 

3 12y4x3 22 =+  (вокруг оси Оy) 12 ϕ−= sin1r  (вокруг оси Ох) 4 2/0 ar
π≤ϕ≤

=  (вокруг оси Ох) 13 






=

= tsiny ,tcosx 33  (вокруг оси Ох) 5 a3x0 ax4y2
≤≤

=  (вокруг оси Ох) 
14 )cos1(3r ϕ+=  (вокруг оси Ох) 6 )ba(,a)by(x 222 <=−+  (вокруг оси Ох) 15 







=

= tsin3y ,tcos3x 33  (вокруг оси Ох) 7 ϕ= sin2r  (вокруг оси Ох) 16 3r =  (вокруг оси Ох) 8 )1x0(,0xy3 3 ≤≤=−  (вокруг оси Ох) 17 ϕ= cos6r  (вокруг оси Оy) 9 
π≤≤





−=

−=

4t0 )tcos1(3y ),tsint(3x  (вокруг оси Ох) 
18 ϕ= cos2r  (вокруг оси Ох) 
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1 2 3 4 19 ϕ= cos9r  (вокруг оси Ох) 30 2/x0,xsiny π≤≤=  (вокруг оси Ох) 20 

π≤≤




−=

+=

t0 tcosttsiny ,tcostsintx  (вокруг оси Оx) 
31 0y,6x5xy 2 =−+−=  (вокруг оси Ох) 

21 ϕ= sin4r  (вокруг оси Ох) 32 0yx4x2 ,0yxx2 2 2
=+−

=−−  (вокруг оси Ох) 22 ϕ= 2cosar 22  (вокруг полярной оси) 33 
π≤≤=

= x0,xsiny ,xsin3y  (вокруг оси Ох) 23 2/t0 tcosey ,tsinex tt
π≤≤







=

=  
(вокруг оси Ох) 

34 1x,0y,xey x ===  1x,0y,xey x ===  (вокруг оси Ох) 
24 

π≤≤




−=

−=

t0 t2sintsin2y ,t2costcos2x  (вокруг оси Ох) 
35 2x,xsiny 2 π

==  (вокруг оси Ох) 
25 == x,px2y2 h (вокруг оси Ох) 36 1y ,1x,2yx 3

=

=−=  (вокруг оси Ох) 26 π≤≤= x0,xsiny  (вокруг оси Ох) 37 1x,0y,xey x ===  (вокруг оси Ох) 27 3x2,x2y2 ==  (вокруг оси Ох) 38 0x,x2y,xx2y 2 =−=−=  (вокруг оси Ох) 28 1x1,x31y 3 ≤≤−=  (вокруг оси Ох) 39 1x,0x,0y,ey x1 ==== −  (вокруг оси Ох) 
29 4/x0,tgxy π≤≤=  (вокруг оси Ох) 40 0xy,xy 22 =−=  (вокруг оси Ох) 
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1 2 3 4 41 1)2y(x 22 =−+  (вокруг оси Ох) 51 0y,2x,xlny ===  (вокруг оси Оy) 42 1x,2yx ,0x,x1y 2

=−=

=−=  (вокруг оси Ох) 52 1y;)1x(y 2 =−=  (вокруг оси Оy) 
43 2x,1y,xy 2 ===  (вокруг оси Ох) 53 1y,xy,0y,2xy 32 ===−=  (вокруг оси Оy) 44 xy,xy 3 ==  (вокруг оси Ох) 54 23 xy,xy ==  (вокруг оси Оy) 45 2xy,2xsiny =

π
=  (вокруг оси Ох) 55 0y,3xarccosy ,5xarccosy

==

=  
(вокруг оси Оy) 46 0y,xarccosy ,3xarccosy

==

=  (вокруг оси Оy) 
56 0y,xarccosy ,xarcsiny

==

=  (вокруг оси Оy) 47 2/y,xarcsiny ,5xarcsiny
π==

=  (вокруг оси Оy) 
57 1x2xy ,0y,2x 2 +−=

==  (вокруг оси Оy) 48 0y,2x,xy 2 ===  (вокруг оси Оy) 58 xy,xy 3 ==  (вокруг оси Оy) 49 1x,0x ,xy,1xy 2
==

=+=  (вокруг оси Оy) 
59 0x,xarcsiny ,xarccosy

==

=  (вокруг оси Оy) 50 21x ,1y,0y,1xy
=

==−=  (вокруг оси Оy) 
60 0y,2x ,0x,)1x(y 2

==

=−=  (вокруг оси Оy) 
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1 2 3 4 61 22 x2y,xy −==  (вокруг оси Оy) 69 )x4(xy ,0y

−=

=  (вокруг оси Оy) 62 y4x,4x 8y 22 =
+

=  (вокруг оси Оy) 70 1x,1x,0y,chxy −====  (вокруг оси Оx) 63 24 xy,xy ==  (вокруг оси Оx) 71 0y ),0x(0x,ey x
=

<==  (вокруг оси Оx) 64 1xy,x3y 22 +=−=  (вокруг оси Оx) 72 0y )0x(0x,ey x
=

<==  (вокруг оси Оy) 65 0y,xcosy ,01yx
==

=+−  (вокруг оси Оx) 73 xy,xx4y 2 =−=  (вокруг оси Оx) 
66 x23y ,1yx 2 22

=

=+  
(вокруг оси Оx) 

74 1x0 xarcsiny
≤≤

=  (вокруг оси Оx) 
67 0x,2xy,x1 1y 2 ==

+
=  (вокруг оси Оy) 75 x2y ,xsiny

π
=

=  (вокруг оси Оx) 68 1x,1x ,x1y,2xy 22
=−=

−=+=  (вокруг оси Оx)   
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 Задание 8        Вычислить несобственный интеграл (или установить его расхо-димость): n Задание n Задание n Задание 1 
∫
∞+

+1 2 )1x(x dx  11 
∫
∞+

−0 2/x dxex 2  21 
∫
∞+

⋅
π2 2xdxxcos  

2 
∫
∞+

+−3 )3x)(2x( dx  12 
∫
∞+

−0 x dxex  22 
∫
∞+

⋅1 2x/1 xdxe  
3 

∫
∞+

++1 )2x)(1x( dx  13 
∫
∞+

−+0 x2 dxe)1x(  23 dx2)1x(0 x2∫
∞+

−+  
4 

∫
∞+

++0 2)2x)(1x( dx  14 
∫
∞+

−0 x3 dxex2 2  24 dxchxe0 x2∫
∞+

−  
5 

∫
∞+

++1 2 )3x()2x( dx  15 
∫
∞+

−0 x dxxcose  25 dxshxe2ln x3∫
∞+

−  
6 

∫
∞+

++0 )23x)(21x( dx  16 
∫
∞+

−0 x dxxsine  26 
∫
∞+

+1 52 )1x( xdx  
7 

∫
∞+

++0 2 2x2x dx  17 
∫
∞−

+
0 x dxe)1x(  27 dx2x0 x2∫

∞+
−⋅  

8 
∫
∞+

− ++2 2 12x6x dx  18 
∫
∞−

0 x2 dxex  28 dxchxee x2∫
∞+

−  
9 

∫
∞+

− ++1 2 5x4x dx  19 
∫
∞−

π⋅
0 /x dxex2cos  29 dxxx )1x)(1x(2 3∫

∞+
+−  

10 
∫
∞+

−2 2 1x dx2  20 
∫
π

∞−

π⋅
2 /x2 dxexcos  30 

∫
∞+

+0 x3 1e dx  
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1 2 3 4 5 6 31 22 xdxx/sin1 x/cos

⋅
π+
π

∫
∞+  42 

∫
∞+

−0 x dxe  53 
∫
∞+ −

⋅0 2x2 dxex  
32 dxe)ex(0 xx∫

∞+
−−+  43 

∫
∞+

+0 3x1 dx  54 
∫
∞+

−2 2 1xx dx  
33 

∫
∞+

+3 22 )1x()arctgx( dx  44 
∫
∞+

+0 3 1x dxx  55 
∫
∞+

+1 2x1 dxarctgx  
34 

∫
∞+

⋅+3 2 arctgx)1x( dx  45 dxx 1x1 43
∫
∞+

+  56 
∫
∞+

+1 22 )1x( xdx  
35 

∫
∞+

∞− +1x dxx22  46 dxx xln11∫
∞+ +  57 

∫
∞+

∞− + 2x1 dx  
36 

∫
∞+

∞− ++ 2x2x dx2  47 
∫
∞+

e 2/3)x(lnx dx  58 
∫
−

∞−

1 2xdx  
37 

∫
∞+

⋅2 3 xlnx dx  48 1x dxarctgx 23 +
⋅∫

∞+  59 
∫
∞− +

0 2x4 dx  
38 

∫
∞+

+1 2 )1x(x dx  49 
∫
∞+

+1 2 1x dxe arctgx  60 
∫
∞+

+3 4x1 dxx  
39 

∫
∞+

+0 3)x1( dxx  50 
∫
∞+

−⋅0 x dxex 2  61 
∫
∞+

+0 2 dx)x1( arctgx  
40 dx)1x( 1x3 2∫

∞+

+

−  51 
∫
∞+

−2 2 )1x(x dx  62 
∫
∞+

0 dxxcosx  
41 

∫
∞+

⋅0 dxxsinx  52 
∫
∞+

+1 2 xx dx  63 
∫
∞+

+2 3 dxx 3x  
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1 2 3 4 5 6 64 

∫
∞+

−0 x3 dxxe  68 
∫
∞+

−3 x dxxe 2  72 
∫
∞+

++2 2 1xx dx  
65 

∫
∞+ +1 dxx xln1  69 

∫
∞+

3 xdx2sin  73 
∫
∞+

+2 2)x1( dxx  
66 

∫
∞−

0 x dxxe  70 
∫
∞+

⋅2 2x2 xdxe  74 
∫
∞+

−⋅3 x2 dxex 2  
67 

∫
∞+

−e x2 dxxe  71 
∫
∞+

3 dxx xln  75 
∫
∞+

−⋅0 x dx3x  
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Задание 9           Исследовать несобственный интеграл от неограниченной функции на сходимость: n Задание n Задание n Задание 1 
∫
− +

0
1 1xdx  11 

∫
−

− +−

1
3 2)2x(1 dx  21 

∫
e
1 3 xlnx dx  

2 
∫
− +

0
1 1xdxx  12 

∫
−

1
0 83 x1 dxx  22 dx)xcos1( xsin2/

0 3∫
π

−
 

3 
∫
−

− −

1
2 2 dx1x x  13 

∫
−

3
2 32 8x dxx  23 dx)xsin1( xcos2/

0 3∫
π

−
 

4 
∫

−

1
0 2x1 dxx  14 dx1x xx2

1 5∫
−

 24 
∫
π

−

4/
0 2 tgx1xcos dx  

5 
∫

−

1
0 32 x1 dxx  15 

∫
+

1
0 2 x2x dx  25 

∫ −

2e
e xln2x dx  

6 
∫

−

3/2
3/1 2 1x9x dx  16 

∫
+

4
0 2 x4x dx  26 dxx xx1

0 63 23
∫

+  
7 
∫ −

1
0 )x1(x dx  17 

∫
−+

3
1 2 3x2x dx  27 dx1221

0 xx
∫

−
 

8 
∫ −−

3
2 )x3)(2x( dx  18 

∫
+

2
0 2 x6x dx  28 

∫
−

2e
e 2 1xlnx dx  

9 
∫

−−

4
2 2 8xx6 dx  19 

∫
−+

3ln
0 xx2 x 3e2e dxe  29 

∫
−⋅+

1
0 xx x 3329 dx3  

10 
∫

−

2
0 2x2x4 dx  20 

∫
e
1 xlnx dx  30 

∫
−

− ++

2
4 2 2x3x dx  
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1 2 3 4 5 6 31 

∫
−

2ln
0 3x x )1e( dxxe2 2

2  42 
∫

+

+
1
0 4 2 dxshxx chxx2  53 

∫ −

2
1 1xdxx  

32 
∫
−

− ++

2
4 2 2x3x dxx  43 dxx x11

0∫ +  54 
∫
1
0 dxxlnx  

33 
∫

−

3ln
1 xx ee dxe  44 dxx x11

0∫ −  55 
∫
e/1

0 2 xlnx dx  
34 dxxsinxcos xcosxsin4/

0∫
π

−

+  45 dx1x 2x0
1∫− +

+  56 
∫
2
1 xlnxdx  

35 dx/xxsin /1xcos2/
0∫
π

π−

π−  46 dxxx 1xx4/1
0∫ −

++  57 
∫
e
1 xlnx dx  

36 
∫ −

1
0 3 x1dx  47 dxx3 x93

3
2

∫
−

+
−  58 

∫
− −

1
1 2x1dx  

37 
∫ +

1
0 3 xxdx  48 dxx3 x33

3∫− +
−  59 dxx 2x3 3 221

1 +
∫
−

 
38 dxxsinxsin xcos2/

0 3∫
π

+
 49 dx4x 5x0

4∫− +
+  60 dxx 1x5 31

1 +
∫
−

 
39 dxxcosxcos xsin2/

0 4∫
π

+
 50 dxx x11

0∫ −  61 
∫
−

−
1
1 3 5 dxx 1x  

40 dxshxchx1
0∫  51 

∫
−

1
0 2x1dx  62 

∫
−

0
1 2x/1 dxxe  

41 
∫ +

+
2ln

0 3 dxshxx chx1  52 
∫

++

2
0 2 3x4x dx  63 

∫
1
0 2x/1 dxxe  



 

 

35 
1 2 3 4 5 6 64 
∫ −

−
2
1 dx1x 2x  68 

∫
+−

2
0 2 3x4x dx  72 

∫
−

2
0 2)1x( dx  

65 
∫

−

2
0 3 2)1x( dx  69 

∫
2/1

0 2 xlnx dx  73 
∫
− −

1
1 2x1dx  

66 
∫

−

3
2 4 2 4x dxx  70 

∫
π 2/

0 dxxsinln  74 
∫ −−

1
0 x1)x2( dx  

67 xlnx dx2e/1
0∫

−  71 
∫

−

6
2 3 2)x4( dx  75 

∫
1
0 dxxln  
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Контрольные вопросы  1. Дайте определение первообразной функции. 2. Что называется неопределенным интегралом? 3. Дайте определение операции интегрирования. Как проверить результат интегрирования? 4. Сформулируйте основные свойства неопределенного интегра-ла. 5. Напишите формулу интегрирования по частям для неопреде-ленного интеграла. 6. Укажите типы интегралов, вычисление которых целесообраз-но производить при помощи метода интегрирования по час-тям. 7. Сформулируйте теорему о разложении многочлена на непри-водимые множители. 8. Каково правило разложения правильной рациональной дроби на сумму простейших дробей в случае, когда многочлен в знаменателе имеет  различные  действительные корни? 9. Каково правило разложения правильной рациональной дроби на сумму простейших дробей в случае, когда многочлен в знаменателе имеет кратные  действительные корни? 10. Сформулируйте правило разложения правильной рациональ-ной дроби на сумму простейших дробей в случае, когда мно-гочлен в знаменателе имеет некратную пару комплексно-сопряженных корней. 11. Сформулируйте правило разложения правильной рациональ-ной дроби на сумму простейших дробей в случае, когда мно-гочлен в знаменателе имеет кратную пару комплексно-сопряженных корней. 12. В чем суть универсальной тригонометрической подстанов-ки? 13. Методы нахождения  интегралов вида dxxcosxsin nm

∫ ⋅ . 14. Методы нахождения  интегралов вида .dxxctg,dxxtg nm
∫∫  15. Какие тригонометрические подстановки используются для 

∫ ++ dx)cbxax,x(R 2 ? 16. Понятие определенного интеграла. 
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17. Сформулируйте теорему существования определенного ин-теграла. 18. Какова формула Ньютона-Лейбница для вычисления опреде-ленного интеграла? 19. Перечислите свойства определенного интеграла. 20. Вычисление площади плоской фигуры, ограниченной ли-ниями, заданными уравнениями в декартовой системе коорди-нат, или в полярной системе координат, или заданной пара-метрически. 21. Вычисление длины дуги гладкой кривой, заданной следую-щим образом:       а) bxa),x(fy ≤≤=        б) dyc),y(x ≤≤ϕ=        в) β≤≤α





=

= t,)t(yy )t(xx        г) β≤ϕ≤αϕρ=ρ ),( . 22. Вычисление объема тела по сечениям. 23. Вычисление объема тела вращения (различные случаи). 24. Вычисление площади поверхности вращения (различные случаи). 25. Вычисление статических моментов дуги кривой и плоской фигуры. 26. Вычисление моментов инерции дуги кривой и плоской фигу-ры. 27. Как найти координаты центра масс дуги кривой и плоской фигуры? 28. Виды несобственных интегралов, их определения. 29. Признаки сходимости несобственных интегралов.          
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